



ЧАСТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТР «ДИВО»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ЛОГОПЕДА

Памятка родителям

«Что такое фонематический слух и звуковой анализ? Зачем его развивать у дошкольников?»

Фонематический слух – это способность человека к распознаванию речевых звуков.

- ❖ Фонематические процессы у детей к 5-6 годам совершенствуются: они узнают звук в потоке речи, могут подобрать слово на заданный звук, различают громкость, темп речи.
- ❖ Хорошо развитый фонематический слух позволяет ребенку выделить слоги или слова с заданным звуком из группы других слов, дифференцировать близкие по звучанию фонемы (например, п-б, к- г, с-ш, м-мь и т.д).
- ❖ Часто при фонематическом недоразвитии ребенок «не слышит» звуков в слове, не различает отношения между ними, неспособен выделить их из состава слова и определить последовательность, назвать первый, последний звук в слове, тогда можно говорить о трудностях в анализе и синтезе звукового состава слов. В связи с этим как результат – неуспеваемость по письму.
- ❖ Упражнения в звуковом анализе и синтезе, способствуют осознанному звучанию речи, что является базой для подготовки к обучению грамоте. При развитии фонематического слуха дети намного лучше воспринимают и различают окончания слов, приставки в однокоренных словах, общие суффиксы, предлоги и т. п.



НАШ САЙТ



WWW.CENTR-DIVO.RU



МЫ В ВКОНТАКТЕ